3aaayuv Ha HOO v HOK yucen

Llenb o6y4yeHus:

5.5.2.2 ncnonb3oBatb HO v HOK npu peweHun TeKCTOBbLIX 3a4au;
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Hanbonblwee HaTypanbHOEe YMCIO, HA KOTOpOe
aenaTca 6e3 ocrtatka uincna a u b HasbiBaloT
HaunoonbLWMM OOLLUM AenuTenem 3TUX Yncern.

Hangnte HOOQ n HOK yncen 8 n 12 metogom nepebopa.
PelleHune: BbiNMIIEM OENUTENU MeHbluero 4ucna. lovyemy meHbluero?

0 (8)=11,2,4,8 ; npoBepym €ABNAKTCA NN 3TU 4YUcCna OenUTEnsaMU
yucna 12; npoBepsieM C HauMboOnbLUNX OenuTeneun.

12 He penutca Ha 8 ; 12 penntbcs Ha 4
HOQLO (8;12 )=4
Boinnwem kpaTHble 6onbwero uducna. lloyemy 6onbuiero ?

K(12) =412, 24, 36, 48, 60, ... lMNMpoBepum €ABRAIOTCA NN 3TU
yncna KpatHbiMu 8. HayHeM € HamMeHbLUero KpaTHOro.

12 He pennuTtbca Ha 8 ; 24 penutbca Ha 8

HOK(8;12) = 24

Yemy paBHo npoussegeHne HOLO n HOK atux umcen? 4-24 =96
A 4yemy paBHO npowu3BegeHune umcen a M b ?2 8-12 =96




HanmeHbLIUM OOLMM KpaTHLIM HaTypalibHbIX
yucen a un b Ha3bIBalOT HauMeHbLUee HaTypanbHoe

4yncno, Kotopoe KpatHo a u b.

Hangnte HOLO un HOK wyucen 252 n 264 metooom pasnoXeHusa Ha
NPOCTblE MHOXUTENN .
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[Mpu3Hak AennumMocTn Ha 2 .
[Mpu3Hak genumocTn Ha 3.

A Kakume elle npusHaku genumoctn Mbl 3Haem ? (Ha 100, 4, 25, 1000,

PeweHue :

252 | 2 264 |2

126 | 2 132 2

63 |3 66 2
21 |3 33 3
/|7 11T 11
1 1

125, 8)

252 =22-32-7

264=23-3-11

HOL(252 ; 264) = 22-3 =12 C kakmmum nokasatensimm Mmbl 6epem

cteneHn? (C HaMMeHbLUUMMW).

HOK(252;264) = 23-32-7-11=5544 C kakmmum nokasatensimm mbl bepem

HU? (C HambonbLUUMWK).




3apayum Ha HO[L

Ilnct kapToHa nmeet opmMy NPSIMOYrofibHUKA, ANMHa KOToporo 48
CM., a wunpuHa 40 cm. 3TOT NUCT HaAo paspes3aTb 6e3 0TX0A0B Ha
paBHble KBagpaThl.

Kakue Haubornbwue Kkgadpambl MOXHO MOfy4ums U3 3moao siucma u
CKOJIbKO?

PeweHue:
1) S=a - b - nnowaab npssMoyronbHKKa.
S=48 - 40 = 1960 cm?. - nnowaab KapToHa.
2) a - CTOpOHa KBagpaTa

48 : a - YMcno KBagpaToB, KOTOPOE MOXHO YNOXWUTb MO AfNHE
KapToHa.

40 : a - Yyncno KBaapaToB, KOTOPOE MOXHO YIIOXUTb MO LUNPUHE
KapToHa.

3) HOL (40 n 48) = 8(cm) - cTopoHa KBaaparTa.
4) S = a? - nnowagb 0gHOro KBagparTa.

S = 82 = 64 (cm?.) - nnowagb ogHOro KBagpara.
5) 1960 : 64 = 30 (konn4yecTBO KBaApPaTOB).

OtBeT: 30 KBagpaToOB CO CTOPOHOM 8 CM KaXKabIW.




3apayum Ha HO[

KaMunH B KOMHaTe HeEOOXOAMMO BbINTOXKUTb OTAENOYHOW NIIUTKON B
doopme KBagpara.

CkornbKo rnnumok nnoHadobumcs 0nsi kKamuHa pasmepom 195x 156
CM U Kakoebl Haubornbwue pasmepb! rniumku?

PeweHue:
1)S=196x156 = 30420 (cm?) - S NOBEPXHOCTM KaMUHa.
2) HOO (195 n 156) = 39 (cm) - cTopoHa NNUTKN.
3)S=a%?=392=1521 (cm? - nnowagb 1 NAUTKN.
4) 30420 : = 20 (wTyk).

OTtBeT: 20 nnutok pasmepom 39x39 (cm).




3apayuv Ha HO[

CapoBbI  y4acTok pasmepom 54x48 M no nepnmeTpy Heobxoanmmo
orpaguTb 3abopom, ANnst 3TOro Yepes paBHbIE MPOMEXYTKN HAOO0
NocTaBUTb BETOHHbIE CTONO.I.

Ckornibko cmornbos Heobxodumo npuesesmu O51s y4acmka, U Ha
KakoM MaKcumaribHOM paccmosiHuu Opya om Opyaa 6yOym cmosime
cmorsibbi?

PelueHune:
1) P=2(a+ b) - nepumeTp y4actka.
P=2(54 + 48) = 204 m.
2) HOO (54 n 48) = 6 (M) - paccTosiHne Me>|<ny CTon6aM|/|
3) 204 : 6 = 34 (cTonb6a). '

OtBeT: 34 ctonba, Ha paccTossHUN 6 M.




3aaaum Ha HOK

Mawa gna Meaesenqa kynuna B marasmHe snua. o gopore B nec
OHa coobpasuna, 4To 4Yncno auuy genutes Ha 2,3,5,10 n 15.

Ckonbko suy kynuna Mawa?

PelwleHue:
HOK (2:3:5;10:15) = 30 (auw)

OtBeT: Mawa kynuna 30 auu,.
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3agaum Ha HOK

TpebyeTcsa N3rotoBUTh AWK C KBaApaTHbIM AHOM ANS YKNagku
Kopobok pasmepom 16x20 cm.

Kakoea OosrmkHa bbimb HaumeHbwas 0riuHa CmopoOHbI
KkeadpamHozo OHa, Ymobbl ymecmumeb KOPOBKU 8 SWUK 8rSIOMHYH0?

PeweHue:
1) HOK (16 n 20) = 80 (kopobok).
2)S=a - b-nnowagb 1 KOPOOKN.
S=16 - 20 =320 (cm?) - nnowaab AHa 1 KOpoOKu.
3) 320 - 80 = 25600 ( cm?) - nnowagb KBagpaTHOro gHa.
4)S=a*=a - a
25600 = 160 - 160 - pasmepsb! AwmKa.

OTtBeT: 160 cMm- cTopoHa KBagpaTHOro AHa.
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